

「平成二十二年年度版 新版マンション管理六法」正誤表

平成二十二年十月二十七日

読者各位

この度は、平成二十二年年度版 新版マンション管理六法」をご購読いただき誠にありがとうございます。本書に次のとおり、記述の誤りがありました。謹んでお詫び申し上げます、訂正いたします。

発行 財団法人マンション管理センター 発売 (株)住宅新報社

ページ・位置	誤	正
P19二段目	右から17行目 ～21行目の文 誤記載のため 削除	(施行期日) 第一条 この法律は、昭和三十八年四月一日から施行する。 第十七条及び第二十四条から第三十四上まで…
P167二段目 左から6行目	下記文章を挿入	附則 (平成十七年七月二十六日法律第八十七号) 抄 この法律は、会社法の施行の日から施行する。
P199一段目 左から11行目	下記文章を挿入	附則 (平成二十年九月一日国土交通省令第七十七号) 抄 (施行期日) 第一条 この省令は、平成二十年十月一日から施行する。
P227一段目 別記様式第二十 六号「標識」の 三段目	登録年月日 年月日	登録の有効期間 年月日から 年月日
P575一段目 右から10行目	住宅の(か)かの(し)しの(の)の発 生の防止が…	住宅の瑕疵の発生の防止が…